



НОВОРІЧНЕ ПОЗДОРОВЛЕННЯ РАДЯНСЬКОМУ НАРОДОВІ

Дорогі співвітчизники, друзі і товариші! Центральний Комітет Комуністичної партії Радянського Союзу, Президія Верховної Ради СРСР і Рада Міністрів СРСР сердечно поздоровляють вас з наступаючим Новим роком. Палко бажаємо вам у новому році доброго здоров'я, нових перемог у славійній праці на благо нашої великої Батьківщини, в ім'я торжества комунізму. Хай Новий рік буде ще щасливішим і успішнішим для кожного з вас, для всього радянського народу, для всіх людей доброї волі.

1961 рік залишив про себе добру пам'ять. Він увійде в літопис людства як рік історичного XXII з'їзду Комуністичної партії Радянського Союзу, який прийняв нову Програму партії — Комуністичний маніфест двадцятого століття.

З гордістю і радістю оглядаємось ми на рік минулий, з впевненістю дивимось в рік майбутній.

Наша могутня Батьківщина вступає в Новий рік в розквіті будівничих, творчих сил. Радянський народ бере все нові висоти, успішно виконує семірічний план, перетворює в життя велику програму побудови комунізму.

Ми споруджуємо величну будову комунізму на міцному економічному фундаменті. Наша країна волею радянських людей перетворилась у велику індустріально-колоніальну державу. В 1961 році промисловість випустила продукції стільки ж, скільки за всю першу післявоєнну п'ятирічку.

Добре попрацювали в минулому році і трудівники сільського господарства. Вони засіяли в засіки держави на 320 мільйонів пудів хліба більше, ніж у 1960 році.

Минулий рік ознаменований великими досягненнями радянської науки, техніки, соціалістичної культури. Весь світ вразили безприкладні польоти радянських космонавтів, вірних синів нашої Батьківщини комуністів Юрія Гагаріна і Германа Титова. Творчим генієм радянської людини відкрито шлях до Місяця, шлях у космічні далі.

З кожним роком зростає добробут радянського народу. Близько п'ятдесяти мільйонів чоловік, майже чверть усього населення країни справили за останні п'ять років новосілля! Все, що робиться в нашій краї-

ні, робиться в ім'я людини, для блага людини. Радянський народ не зупиняється на досягнутому, він іде до комунізму широкою і твердою ходою.

1961 рік був роком видавних перемог світового комуністичного і робітничого руху, перемог сил миру над силами реакції і війни.

Комуністична партія, Радянський уряд, всі радянські люди наполегливо відстоюють міцний мир на землі. В цій благородній боротьбі пліч-о-пліч разом з нами йдуть братні країни соціалізму, всі миролюбні народи земної кулі.

Світ соціалізму має могутню матеріальну базу для приборкання агресорів і відвернення війни. Збройні Сили Радянського Союзу, оснащені найновішою сучасною технікою і першокласною зброєю, пишно стоять на сторожі мирної праці радянських людей.

Історичний XXII з'їзд партії високо підняв прапор боротьби за мир. Вступаючи в новий рік, ми говоримо народам і державам: Хай мир, свобода і щастя стануть надбанням усіх людей на землі! Хай 1962 рік стане роком дальшого зміцнення миру і дружби між народами!

Комуністична партія і Радянський уряд і далі послідовно, наполегливо боротимуться за дальший розквіт нашої країни, за міцний мир на землі, зміцнюватимуть і розвиватимуть відносини братерського співробітництва між країнами соціалізму, подаватимуть дружню допомогу народам, які скинули колоніальне ярмо і стають на шлях будівництва нового життя.

Дорогі товариші і друзі!

Перед нами великий і славійний шлях. В наступаючому році ми маємо здійснити нові великі діла. Вони породжують могутній приплив творчих сил радянського народу, запалюють його на нові всесвітньоісторичні перемоги в будівництві комунізму.

Слава радянському народові, народові-трудівнику, борцю, будівнику комунізму!

Сердечний привіт і найкращі побажання народам братніх соціалістичних країн!

Бажаємо дальших успіхів трудящим усього світу в їх благородній боротьбі за мир, демократію і соціалізм! Хай живе і міцніє незламне єднання Комуністичної партії, Радянського уряду і народу — запорука всіх наших перемог у боротьбі за комунізм!

З Новим роком, з новим щастям, дорогі товариші!



ЦЕНТРАЛЬНИЙ КОМІТЕТ КПРС

ПРЕЗИДІЯ ВЕРХОВНОЇ РАДИ СРСР

РАДА МІНІСТРІВ СРСР

ПРО ДОСТРОКОВЕ ВИКОНАННЯ ПЛАНУ ВИДОБУТКУ НАФТИ, ГАЗУ, ВИРОБНИЦТВА МІНЕРАЛЬНИХ ДОБРИВ, КОЛЬОРОВИХ МЕТАЛІВ І ПЕРЕВЕЗЕНЬ ВАНТАЖІВ ЗАЛІЗНИЧНИМ І МОРСЬКИМ ТРАНСПОРТОМ

Повідомлення Центрального статистичного управління при Раді Міністрів СРСР

Перетворюючи в життя історичні рішення XXII з'їзду КПРС, працівники промисловості достроково виконали річні плани видобутку нафти, газу, виробництва мінеральних добрив, свинцю, цинку і молібденової продукції.

II

Працівники залізничного транспорту достроково виконали річний план перевезень вантажів і план вантажообороту. Достроково виконано план перевезень кам'яного вугілля, руди, чорних металів, нафтових і хлібних вантажів.

До кінця року залізницями буде перевезено понад план значну кількість вантажів.

III

Працівники морського транспорту достроково виконали річний план перевезень у внутрішньому і закордонному плаванні.

До кінця року морські судна додатково перевезуть значну кількість тонн вантажів.

Центральне статистичне управління при Раді Міністрів СРСР,

ПЛЕНУМ ОБКОМУ ЛКСМУ

29 грудня 1961 року відбувся черговий пленум обкому ЛКСМУ. Обговорено і затверджено звітну доповідь обласного комітету комсомолу.

Пленум прийняв постанову скликати XII обласну комсомольську конференцію в м. Кіровограді 12 — 13 січня 1962 року.

Указ Президії Верховної Ради СРСР

ПРО ПРОВЕДЕННЯ ВИБОРІВ ДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ СРСР

У зв'язку з закінченням 16 березня 1962 року повноважень Верховної Ради СРСР п'ятого скликання, на підставі статті 54 Конституції СРСР Президія Верховної Ради Союзу Радянських Соціалістичних Республік постановляє:

Призначити вибори до Верховної Ради СРСР на неділю, 18 березня 1962 року.

Голова Президії Верховної Ради СРСР
Л. БРЕЖНЕВ.

Секретар Президії Верховної Ради СРСР
М. ГЕОРГАДЗЕ.

Москва, Кремль.
30 грудня 1961 р.



Ніч... Остання ніч року тисяча дев'яност шістьдесят першого. Спочинком тишиться земля, вкута у пухнасту плахту, сріблять-

ся у відблисках зоряного неба. Природа мов перейняла кришину вродистості у людей, які готуються належно зустріти перший день Нового року.

Тануть, спливають хвиляни...

Мелодійно передзвонюють Кремльські куранти...

Вся країна підняла келихи, щоб проголосити тост...

Але чи у всіх є змога відзначити незабутню мить так, як це робиться — за святковим столом, у колі рідних і друзів? Черговий по залізничній станції, пекар, робітник і багато інших, хто працює у нічну зміну, вступають у новий рік на службовому посту. І завдяки їм не порушується ритмічний пульс життя, палахкотять вогнями ваша ялинка, а на столі досконаливо пахнуть свіжі шойно дістануті з печі, всілякі печива. Хіба ж не огортає радість від цього!

Або завітаймо хоч би на центральний телеграф. Поспішно вистукують апарати і так само поспішно повзуть паперові стрічки: «Любі тато мамо сестричка Валю хай щастя благополуччя будуть супутником вашим тисяча дев'яност шістьдесят другому році Володимире, здоровля новим роком... цілую твоє раз... твій Микола»

— Дуже гаряча пора, — на секунду відірвавшись від роботи, говорить телеграфістка Олександра Олександрівна Андрученко — За зміну передамо і приймемо не менше шестисот телеграм.

Поспішно вистукують телеграфні апарати...



